報道発表資料

令和3年11月25日 企 画 政 策 部

【共同記者会見】

株式会社 Vivid Navigation とクラシファイド(地域の募集情報)の 効果的な情報発信に関する協定を締結しました!

君津市は、株式会社 Vivid Navigation (ビビッド・ナビゲーション) とクラシファイド(地域の募集情報)の効果的な情報発信に関する協定を締結しました。

同社は、クラシファイド(地域の募集情報)を収集し、Web サイトとフリーペーパー等により情報発信に取り組んでおります。

君津市と同社が協力することで、市政情報やイベント情報などの幅広い情報を発信し、市民の皆様への情報発信の更なる促進に取り組みます。

- 1 協定締結日 令和3年11月18日
- 2 連携事項
- (1) 君津市のクラシファイドの効果的な情報発信のための企画立案に関すること。
- (2) 君津市のクラシファイドの効果的な情報発信のための広報啓発に関すること。
- 3 具体的な取組
- (1) Webサイト「びびなび君津」への情報掲載

同社は 11 月から新たに、Webサイト「びびなび君津」を開設し、君津市周辺の情報を掲載しており、その中で市政情報やイベント情報を幅広く発信していきます。

また、「びびなび君津」では個人や団体、事業者が自由に情報を発信することができ、 地域に根付いたイベント情報などとも掲載されるため、市民の皆様がより見やすい形 で市政情報を目にすることができるようになります。

Webサイト:びびなび君津 https://kimitsu.vivinavi.com/



Kimitsu City 報道発表資料

(2) フリーペーパー「びびなび」への情報掲載

同社はフリーペーパー「びびなび」を発行しており、君津、富津、木更津、袖ケ浦、 市原の主要地域へのポスティングをはじめ、スーパーなどの店舗へ常設しています。 本協定を通して、Webサイト「びびなび君津」へ掲載された情報の中から、フリ ーペーパー「びびなび」にも情報を掲載することにより、普段、市政情報を見かける ことがない方々にも情報をお届けします。





5 事業者概要

(1)社 名:株式会社 Vivid Navigation

(2)所在地:木更津市東中央2丁目10番1号 3F A

(3)設立日:2015年1月20日

(4)代表者:代表取締役社長 田村 好邦

6 共同記者会見出席者

株式会社 Vivid Navigation 代表取締役社長 田村 好邦

【本件に関する問い合わせ先】

君津市企画政策部政策推進課 担当:御幸尾・森田

電話: 0439-56-1265 FAX: 0439-56-1628

メール: seisaku@city.kimitsu.lg.jp